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x' + y =25

y' + x =85
Vuý = 9 Alors

d'où

X' + Y = 79 V =1
Y' + x = 233 d'où

x' + Y - 46265 VZ- 0  .215
Y' + x = i9815 d'où

etc., etc., etc.

y 9
x 4

y 15

S= 81

y =14o

Monsieur J. L., amateur des transitions rapides, va se trouver, ce me semble, au
comble du bonheur en apprenant à résoudre les problèmes ci-dessus en un cln d'oil.

Monsieur X, serait-il assez bon de donner sa solution du problème
x'+ y_ 1
Y' + x 7J.L

Abonnez-vous à la Famille.

L'abonnement de l'Etudiant, enI 1891, sera de
50 centins seulement.

Vous êtes-vous procuré la" Philosophie sco-
lastique" de l'abbé Elie Blanc.? Trois volumes,
trois piastres. On doit trouver un bon ouvra-
ge-de philosophie dans toute bibliothéque sé-
neuse.

A. tous prêtres. professeurs de littérature dans
nos collègs, nous~ reco:,n,îa l,,n, la Reue

fi a Ils petuvent s'abonner au bureaux

A propos de chat 1
On lit dans L'Etoile dit sud.: Un planteur

S , des environs de Mobile (Alabama), grand
chasseur et amateur de bêtes de tout genre,
dep p oiseau moqueur jusqu'au noble che-
val de course. vient de publier qu'il donnerait
une prime de 500 dollars à celui qui lui amé-
nerait un attelage de aiz chats, dociles sous le
h*iarnais et marchant, trottant, galopant avec

.eemble.
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MoNSIEUR,

Je crois être utile à ceux de vos lecteurs qui s'occupent de mathémhatiques en
eur enseignant la manière de résoudre les problèmes analogues à celui qui a fait l'objet
demes remarques.

C'est un prbcédé très simple. Il suffit seuletnent d'extraire la racine carré du
plus grand nombre connu.

Le nombre entier qu'on obtient ainsi ou le nombre au-dessous, s'il s'agit d'opérer
sur un carré parfait, donne la valeur exacte du plus grand inconnu, et par là même nous
fait connaître l'autre.

Exemples: x + y = r V = 3 D'où x= 3
y' +.x = 7 Il faut donc que y= 2


